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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. június 18-án megtartott
rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Ivanics Tamás képviselő
Paksiné Rózsa Éva képviselő
Kovácsné Réz Éva képviselő

Távolmaradását jelezte:
Turi Krisztián alpolgármester

Állandó meghívottak:
Rajos Zoltán Humánügyi Bizottság nem képviselő tagja
Nagy Csilla jegyző
dr. Bálint Zsuzsánna aljegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Czetliné Sándor Judit ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 6 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Topa Attila képviselő személyében.

Szavazásra teszi fel, aki Topa Attila képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
177/2024. (VI. 18.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. június 18-i rendkívüli, nyilvános ülés
jegyzőkönyv hitelesítője Topa Attila képviselő.



Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend egy új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 2. Javaslat határozatok visszavonására.

Szavazásra teszi fel, aki a módosított napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
178/2024. (VI. 18.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2024. június 18-i rendkívüli, nyilvános ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Javaslat közvilágítási célú villamos energia beszerzése
2. Javaslat határozatok visszavonására

1. napirendi pont

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a közvilágítási célú villamos energia beszerzéséről szóló határozati javaslat
elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy a villamos energia beszerzésére az Audax
Renewables Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 47,25 Ft/KWh összegért.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közvilágítási célú villamos energia beszerzéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a villamos energia beszerzésére az Audax
Renewables Kft.-t bízza meg az ajánlata szerinti bruttó 47,25 Ft/KWh összegért, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
179/2024. (VI. 18.) határozata

A képviselő-testület Bodajk Város Önkormányzat közvilágítási célú villamos energia
beszerzésére az Audax Renewables Kft.-vel (1139 Budapest, Fiastyúk u. 4-8., a továbbiakban:
ajánlattevő) 2025. január I. — 2025. december 31. közötti időszakra szerződést köt az ajánlata
szerinti nettó 47,25 Ft/kWh egységáron.



A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedést tegye meg, az ajánlattevőt a képviselő-testület határozatáról
tájékoztassa és a mellékelt szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont
Javaslat határozatok visszavonására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a Pfenning Kft. nevében eljáró Mózes László, a Sonima Kft. ügyvezetője jelen volt
a bizottsági ülésen, ahol elmondta, hogy június végén találkozik személyesen a Pfenning Kft.
vezetőivel, ahol egyeztetett az ingatlanértékesítéssel kapcsolatos feltételekről, Mózes László
azt nyilatkozta, hogy július 10-ig írásban tájékoztatja a képviselő-testületet a Pfenning Kft.
döntéséről. Kéri a képviselő-testületet, hogy a napirendről való levételt támogassák, a fenti
feltételekkel.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a 258/2023. (X. 31.) és az 51/2024. (II. 13.) határozat visszavonásáról
szóló javaslat napirendről való levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
180/2024. (VI. 18.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a határozatok visszavonásáról szóló javaslat napirendről való levételéről
döntött.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.

Wurczinger Lóránt Nagy Csilla
polgármester ápr Aza jegyző

Topa Attila
jegyzőkönyv hitelesítő

képviselő
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A képviselő-testület a Művészetért Közalapítvány és az általa fenntartott Hang-Szín-Tér
Művészeti Gimnázium, Művészeti Szakgimnázium, Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium (a
továbbiakban: intézmény) 2023/2024. tanévi tevékenységéről szóló mellékelt beszámolót
megtárgyalta és elfogadta.

Felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a Művészetért Közalapítvány kuratóriumi
elnökét értesítse, és tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges egyéb
intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

2. napirendi pont
Javaslat egyesületi eszközök elhelyezésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, jelenleg az egyesület a "teke" épületében kapott lehetőséget a működtetésre, ahol a
galambok reptetéséhez szükséges eszközöket tárolják, laptopot, nyomtatót, chip gyűrűket,
gyűjtőládákat, a "teke" épületéből ki kell költözniük, így felajánlotta, hogy a telephely mellett
felállított lemez konténerbe költözhetnek át, Horváth László elnök úr aggályát fejezi ki a
bizottsági ülésen, hogy nyáron nagyon felmelegedik a konténer, és ott a galambokat nem
tudják tartani, míg az elszállítás meg nem történik.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét további egyeztetés céljából.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét további egyeztetés céljából.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az egyesületi eszközök elhelyezésről szóló javaslat napirendről való
levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
296/2024. (X. 29.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület az egyesületi eszközök elhelyezéséről szóló javaslat napirendről való
levételéről döntött.



3. napirendi pont
Javaslat forgalmi rend felülvizsgálatára

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, több lakossági kérelem is érkezett az önkormányzathoz az önkormányzat
tulajdonában lévő utak forgalmi rendjének felülvizsgálatára, az első két kérelmet a képviselő-
testület már tárgyalta, azonban azt levette napirendjéről azzal az indokkal, hogy a közlekedési
rend megváltoztatását érintő kérdésekben ki kell kérni a rendőrség véleményét, a Móri
Rendőrkapitányság helyszíni szemlét tartott, és megküldte javaslatait a forgalmi rend
felülvizsgálatával kapcsolatosan.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, bizottsági ülésen már jelezte, és most is szeretné javasolni, hogy a Dózsa György
utcába kerüljön kihelyezésre egy trafibox, tisztába van vele, hogy egy ilyen készülék igen
nagy összeg, de úgy gondolja, indokolt lenne kihelyezni egyet, tekintettel arra, hogy
Bodajkról kifelé tartó személygépkocsik, motorkerékpárok nagy sebességgel haladnak, és a
temető, az iskola és a buszmegálló miatt nagy a gyalogosforgalom, ezért az nagyon veszélyes.

Almádi István képviselő
Véleménye szerint nem a táblák kihelyezésével kellene megoldani a problémát, hanem
nagyobb hangsúlyt kellene a megelőzésre fektetni.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Kisköz utcai forgalmi rend megváltoztatásról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy ne változtassák meg a Kisköz utca közlekedési rendjét.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Kisköz utcai forgalmi rend megváltoztatásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy ne változtassák meg a Kisköz utca
közlekedési rendjét, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
297/2024. (X. 29.) határozata

a Kisköz utcai forgalmi rend megváltoztatásáról

A képviselő-testület a Kisköz utcai lakosok kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy Bodajk
településen a Kisköz utca közlekedési rendjét nem változtatja meg.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőket értesítse,
egyebekben tegye meg a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint



Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek az Arany János utcai forgalmi rend
megváltoztatásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a módosítással, hogy 1-1
közlekedési tükör kerüljön kihelyezésre az Arany János utca 8-10. A-E. számú ingatlanok
becsatlakozó útjához, illetve az Arany János utca és Körtefa utca csatlakozásához.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az Arany János utcai forgalmi rend megváltoztatásáról szóló
határozati javaslatot elfogadja azzal a módosítással, hogy 1-1 közlekedési tükör kerüljön
kihelyezésre az Arany János utca 8-10. A-E. számú ingatlanok becsatlakozó útjához, illetve az
Arany János utca és Körtefa utca csatlakozásához, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
298/2024. (X. 29.) határozata

az Arany János utcai forgalmi rend megváltoztatásáról

A képviselő-testület Kovácsné Cziglán Ildikó és Kocsis Katalin Arany János utcai lakosok (a
továbbiakban: kérelmezők) kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy Bodajk településen az
Arany János utca közlekedési rendjét megváltoztatja az alábbiak szerint:

- 1] db közlekedési tükör kihelyezése a Bodajk, Arany János u. 8-10. házszám elé,
- 1] db közlekedési tükör kihelyezése a Bodajk, Arany János u. és Körtefa u.

csatlakozáshoz.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőket értesítse,
egyebekben tegye meg a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a közlekedési tükör kihelyezéséről
szóló határozati javaslat elfogadását azzal a kiegészítéssel, hogy ne helyezzenek ki
közlekedési tükröt a Kossuth u. — Bakony u. kereszteződésében.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a közlekedési tükör kihelyezéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy ne helyezzenek ki közlekedési tükröt a Kossuth u. —
Bakony u. kereszteződésében, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodaik Város Önkormányzat Képviselő-testülete
299/2024. (X. 29.) határozata



közlekedési tükör kihelyezéséről

A képviselő-testület Neubauer Gábor kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy Bodajk
településen a Kossuth u. — Bakony u. kereszteződésében közlekedési tükröt nem helyez ki.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozatról a kérelmezőt értesítse,
egyebekben tegye meg a határozat végrehajtása érdekében a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal, értelem szerint

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a forgalmi rend megváltoztatásáról
szóló határozati javaslat elfogadását azzal a módosítással, hogy a Körtefa utca végénél a 30
km/h sebességkorlátozó tábla ne kerüljön kihelyezésre.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a forgalmi rend megváltoztatásáról szóló határozati javaslatot
elfogadja azzal a módosítással, hogy a Körtefa utca végénél a 30 km/h sebességkorlátozó
tábla ne kerüljön kihelyezésre, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
300/2024. (X. 29.) határozata

forgalmi rend megváltoztatásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Bodajk településen a közlekedési rendet az alábbiak
szerint változtatja meg:

Hely Tábla típusa
Almafa u. — Fehérvári u. kereszteződés — ] elsőbbségadás kötelező
Mandulás u. — Keselő u. kereszteződés elsőbbségadás kötelező
Kossuth u. elsőbbségadás kötelező - zsákutca
Diófa u. zsákutca
Kálvária u. — Hunyadi u. kereszteződés ] elsőbbségadás kötelező
Kert u. — Deák F. u. elsőbbségadás kötelező
Táncsics M. u. — Semmelweis u. elsőbbségadás kötelező
Malom u. — Templomkert u. elsőbbségadás kötelező
Körtefa u. — Fehérvári u. kereszteződés ] Stop tábla csere (fényvisszaverő típus)

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében a
szükséges intézkedéseket tegye meg, a szükséges közlekedési táblákat rendelje meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal



4. napirendi pont
Javaslat kegyeleti hűtő beszerzésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, jelenleg a ravatalozó épületében lévő 1990-es évek elején beszerzett, többször
karbantartott, 3 személyes kegyeleti hűtő tönkrement, a javítása szakember hiányában már
nem megoldható, kértek árajánlatot több férőhelyes kegyeleti hűtőre, valamint teremhűtőre is,
azonban teremhűtőre csak egy ajánlatot tudtak kérni, tekintettel arra, hogy nem találtak
ajánlattevőt. Elmondja, a vállalkozó a bizottsági ülésen jelezte, amennyiben a képviselő-
testület a teremhűtő építése mellett dönt, abban az esetben a költségek 5090-át kifizeti.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét, és kéri az önkormányzatot, hogy a teremhűtő
kiépítésére kérjenek helyszíni felmérést és pontos árajánlatot.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a napirendi pont levételét, és kéri az önkormányzatot, hogy a teremhűtő
kiépítésére kérjenek helyszíni felmérést és pontos árajánlatot.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az egyesületi eszközök elhelyezésről szóló javaslat napirendről való
levételéről szóló javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
301/2024. (X. 29.) határozata

napirendről való levételről

A képviselő-testület a kegyeleti hűtő beszerzéséről szóló javaslat napirendről való levételéről
döntött.

5. napirendi pont
Javaslat az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel kötött megbízási szerződés módostására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel 2022. március 1. napján
megbízási szerződést kötött gyepmesteri és állatmentési tevékenység ellátására, 2024.
november 1-jétől kéri a megbízási szerződés módosítását az ebrendészeti szolgáltatási díjak
tekintetében.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel kötött megbízási szerződés módosításáról
szóló határozati javaslat elfogadását.



Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel kötött megbízási szerződés
módosításáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
302/2024. (X. 29.) határozata

az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.-vel kötött megbízási szerződés módosításáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy az Alpha-Vet Állatgyógyászati Kft.vel (a továbbiakban:
Kft.) 2022. március 1-jén megkötött ebrendészeti, állatmentési tevékenység ellátására
vonatkozó Megbízási szerződés I. sz. mellékletét - az ALPHAVET Zrt.-vel (1194 Budapest,
Hofherr Albert u. 42., a továbbiakban: Zrt.), mint a Kft. teljes körű jogutódjával - a melléklet
szerint módosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy határozat végrehajtása érdekében a
szükséges intézkedést tegye meg, a határozatról a Zrt.-t értesítse, továbbá a Megbízási
szerződés módosítását a melléklet szerint írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

6. napirendi pont
Javaslat a Fehérvári utca kivitelezőjének kiválasztására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat a Magyar Falu Program keretein belül bruttó 32.499.427 Ft
vissza nem térítendő támogatást nyert el a Fehérvári utca felújítására, több árajánlatot kértek
be, az árajánlatokban látszik, hogy a pályázaton nyert összeg nem elegendő a kivitelezésre,
ezért az önkormányzatnak saját költségvetéséből kell biztosítani a különbözetet.

Szabó Tímea képviselő
A Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-testületnek a
Fehérvári utca kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati javaslat elfogadását azzal a
kiegészítéssel, hogy a Fehérvári utca felújításával az Útéppark Kft.-t bízza meg az ajánlata
szerinti bruttó 35.094.675 Ft összegért, melyből Bodajk Város Önkormányzat 2.595.248 Ft-ot
biztosít.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Fehérvári utca kivitelezőjének kiválasztásáról szóló határozati
javaslatot elfogadja azzal a kiegészítéssel, hogy a Fehérvári utca felújításával az Útéppark
Kft.-t bízzák meg az ajánlata szerinti bruttó 35.094.675 Ft összegért, melyből Bodajk Város
Önkormányzat 2.595.248 Ft-ot biztosít, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
303/2024. (X. 29.) határozata

a Fehérvári utca kivitelezőjének kiválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonában álló
Bodajk 804 hrsz-ú Fehérvári utca felújításával 326 m hosszúságban az Útéppark Útépítő és
Mélyépítő Kft.-t (8000 Székesfehérvár, Szlovák u. 6.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó
35.094.675 Ft összegért, amelyből bruttó 32.499.427 Ft összeget az MFP-UHJ/2024
kódszámú nyertes pályázatból biztosít, a további bruttó 2.595.248 Ft-ot Bodajk Város
Önkormányzat 2025. évi költségvetése biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a műszaki ellenőr
megbízásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a műszaki ellenőr megbízásáról szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
304/2024. (X. 29.) határozata

műszaki ellenőr megbízásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Bodajk Város Önkormányzat tulajdonában álló
Bodajk 804 hrsz-ú Fehérvári utca felújításával kapcsolatos műszaki ellenőri feladatok
ellátásával Metzler Tamás egyéni vállalkozót (2085 Pilisvörösvár, Harcsa köz 1.) bízza meg
az ajánlata szerinti bruttó 480.000 Ft összegért, amelynek fedezetét Bodajk Város
Önkormányzat 2025. évi költségvetése biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti vállalkozási szerződést
írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal
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7. napirendi pont
Javaslat településrendezési eszközök módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester

annak módosítása szükséges, mivel várhatóan 2025. év tavaszán az M200-as autó út építése
miatt a HÉSZ újabb módosítása szükséges, annak hosszú lefolyása miatt minden felmerülő
eddigi egyéb módosítás kizárólag ezután lesz lehetőséges, ezért javasolja a HÉSZ módosítását
még 2024-ben elvégezni. A HÉSZ módosítása érinti a Bodajk 317/1 hrsz-ú ingatlan
sportpálya mögött megosztását, a Vásártér utca 31/1 hrsz-ú ingatlanon a meglévő út
szabályozását úgy, hogy az ingatlan déli oldalán különleges beépítésre nem szánt rekreációs
terület lenne, a temető területén a 192/1 hrsz-ú ravatalozó építési telek kialakítása miatti
módosítást, valamint a jogalkalmazás során felmerült előírások pontosítását.

Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, a M200 autópálya megépítése alatt nem lehet új módosítást benyújtani?

Nagy Csilla jegyző
Válszol, nem az M200 autópálya építése miatt nem lehet benyújtani, hanem addig nem tudnak
új módosítási kérelmet benyújtani, amíg az M200 autópálya miatt benyújtandó módosítási
kérelmüket — mivel azt is ami önkormányzatunk nyújtja be - el nem bírálják.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a településrendezési eszközök 3. sz. módosításáról szóló határozati javaslat
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a településrendezési eszközök 3. sz. módosításáról szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
305/2024. (X. 29.) határozata

a településrendezési eszközök 3. sz. módosításáról

I. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület)
egyetért a Településszerkezeti Terv, a Szabályozási Terv és a Helyi Építési Szabályzat (a
továbbiakban: HÉSZ) módosításával az alábbiak szerint:

1. A Bodajk, 317/1 hrsz-ú ingatlan megosztása miatt a HÉSZ módosítása;
2. A Vásártér utca 31/1 hrsz-ú ingatlanon a meglevő út kiszabályozása, az ingatlan déli

oldalán különleges beépítésre nem szánt rekreációs tétele;
3. A temető területén a Bodajk, 192/1 hrsz-ú ravatalozó építési telek kialakítása miatti

módosítás;
4. A HÉSZ egyéb módosítása, a jogalkalmazás során felmerült előírások pontosítása.

II. 4 Képviselő-testület a 3. sz. módosítással érintett területek telektömbjét kiemelt fejlesztési
területté nyilvánítja.
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III. A Képviselő-testület a településrendezési eszközök 3. sz. módosításának egyeztetését a
településtervek tartalmáról, elkészítésének és elfogadásának rendjéről, valamint egyes
településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet
szerinti egyszerűsített eljárással lefolytatja.

IV. A Képviselő-testület igazolja, hogy a településrendezési eszközök 3. sz. módosításával a
beépítésre szánt terület nem növekszik.

V. 4 Képviselő-testület elfogadja az önkormányzati főépítész által készített feljegyzést a
megalapozó vizsgálat és az alátámasztó javaslat tartalmáról.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: értelem szerint

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a településrendezési
eszközök tervezőjének megbízásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a településrendezési eszközök tervezőjének megbízásáról szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
306/2024. (X. 29.) határozata

településrendezési eszközök tervezőjének megbízásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Bodajk Város településrendezési eszközeinek
módosításával kapcsolatos tervezői feladatok elvégzésére a Fehér Vártervező Kft.-t (8000
Székesfehérvár, Rába u. 22.) bízza meg az ajánlata szerinti bruttó br. 1.143.000 Ft összeggel
a 2024. évi költségvetés tartalék sora terhére.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a mellékelt településtervezési szerződést írja
alá, egyebekben tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: szerződés aláírására azonnal, egyebekben folyamatos

8. napirendi pont
Javaslat a műtárggyal kapcsolatos szerződések megkötésére

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat 2016-ban haszonkölcsön szerződést kötött a Honvédelmi
Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeummal azzal a céllal, hogy a D-944 PSZH típusú
harcjármű hagyományápolási céllal továbbra is településen kerüljön elhelyezésre, a
haszonkölcsön szerződés 2024. februárjában lejárt, ezt követően a műtárgyat hosszú ideig

13



gondozó Fülöp Attila elhunyta okán tárgyalások kezdődtek a múzeummal, melynek során
szóbeli megegyezés született, hogy a Bodajk, Diófa utca 9. szám alatti jogszerű elhelyezés
érdekében az önkormányzat kössön területbérleti szerződést az ingatlannak a műtárgy által
elfoglalt részére.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a bérleti szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a bérleti szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a bérleti szerződés megkötéséről szóló határozati javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
307/2024. (X. 29.) határozata

bérleti szerződés megkötéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy Fülöpné Hajas Ágnes Bodajk, Diófa u. 9. szám alatti
lakossal a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és Múzeum tulajdonában álló D-
944 PSZH típusú harcjármű hagyományápolási céllal történő elhelyezésére bérleti
szerződést köt a mellékelt szerződés tervezete szerint 2025. október 31. napig terjedő,
határozott időtartamra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről Fülöpné Hajas Ágnest értesítse,
és a szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a műtárgy haszonkölcsön
szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a műtárgy haszonkölcsön
szerződés megkötéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a műtárgy haszonkölcsön szerződés megkötéséről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.
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A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
308/2024. (X. 29.) határozata

műtárgy haszonkölcsön szerződés megkötéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a Honvédelmi Minisztérium Hadtörténeti Intézet és
Múzeummal a D-944 PSZH típusú harcjárműre hagyományápolási céllal Műtárgy
Haszonkölcsön Szerződést köt a mellékelt szerződés tervezet szerint 2025. október 31. napjáig
terjedő, határozott időtartamra.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről a Honvédelmi Minisztérium
Hadtörténeti Intézet és Múzeumot értesítse, és a szerződést írja alá.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

9. napirendi pont
Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Osztöndíjpályázat 2025. évi
fordulójához való csatlakozásra

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, idén is javasolja a csatlakozást az ösztöndíjpályázathoz.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2025. évi
fordulójához való csatlakozásról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2025. évi fordulójához való csatlakozásról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
309/2024. (X. 29.) határozata

a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat
2025. évi fordulójához való csatlakozásról

Bodajk Város Önkormányzat (a továbbiakban: önkormányzat) csatlakozni kíván a hátrányos
helyzetű, szociálisan rászoruló felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat
kezdő fiatalok támogatására létrehozott, a Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő (a
továbbiakban: Támogatáskezelő) által kiírt Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati
Ösztöndíjpályázat 2025. évi fordulójához.

15



Az önkormányzat a Támogatáskezelővel együttműködve a kapcsolódó jogszabályok alapján
kiírja 2025. évre a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot a
Jelsőoktatásban résztvevő hallgatók ("A" típus), valamint a felsőoktatási tanulmányokat
kezdeni kívánó fiatalok ("B" típus) számára.

Az ösztöndíj elbírálása kizárólag szociális rászorultság alapján, a pályázó tanulmányi
eredményétől függetlenül történik.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jegyző bevonásával gondoskodjon a
megfelelő csatlakozási nyilatkozat megtételéről, illetve a pályázati kiírások megjelentetéséről,
majd a beérkezett pályázatok képviselő-testület elé terjesztéséről a decemberi soros ülésre a
Támogatáskezelő tájékoztatója szerint.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: értelem szerint

10. napirendi pont
Javaslat a helyi jelentőségű védett természeti területek védettségének fenntartásáról
szóló önkormányzati rendelet felülvizsgálatára

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Gaja-szurdok helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló
rendelettervezetről szóló határozati javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Gaja-szurdok helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló
rendelettervezetről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Gaja-szurdok helyi jelentőségű védett természeti területté
nyilvánításáról szóló rendelettervezetről szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
310/2024. (X. 29.) határozata

a Gaja-szurdok helyi jelentőségű védett természeti területté nyilvánításáról szóló
rendelettervezetről

A képviselő-testület a Gaja-szurdok helyi jelentőségű védett természeti területté
nyilvánításáról szóló rendelettervezetet első olvasatban megtárgyalta.
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A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a jogszabály szerint szükséges egyeztetési eljárást
folytassa le, továbbá felkéri a polgármestert, hogy az egyeztetés eredményének ismeretében a
rendelettervezetet második olvasatban terjessze a képviselő-testület elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: értelem szerint

11. napirendi pont
Javaslat a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló önkormányzati
rendelet megalkotására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, 2.426.970 Ft összegű kemény lombos tűzifa támogatásban részesült a település.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelettervezet
elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló rendelettervezet
elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a szociális célú tüzelőanyag támogatás helyi szabályairól szóló
rendelettervezetet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális célú tüzelőanyag támogatás
helyi szabályairól szóló 21/2024. (X. 30.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a rendelet november 1-jén lép hatályba, a kérelmeket november 4-től lehet
benyújtani a polgármesteri hivatalba.

12. napirendi pont
Javaslat a képviselő-testület 2024. évi munkatervének módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a képviselő-testületi ülés időpontjának a módosítása miatt szükséges a munkaterv
módosítása.
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Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a képviselő-testület 2024. évi munkatervének módosításáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a képviselő-testület 2024. évi munkatervének módosításáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a képviselő-testület 2024. évi munkatervének módosításáról szóló
határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
311/2024. (X. 29.) határozata

a képviselő-testület 2024. évi munkatervének módosításáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 337/2023. (XII. 12.) határozatával elfogadott 2024.
évi munkatervet - az október-december hónapra tervezett ülések tekintetében - az alábbiak
szerint módosítja:
"A soros képviselő-testületi ülések időpontja (lehetőség szerint): a hónap utolsó kedd 169
óra."

A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a határozat végrehajtása
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Csilla jegyző

Határidő: értelem szerint

13. napirendi pont
Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, október 21-25. között összesen 4 nap szabadságot vett ki.

Szavazásra teszi fel, aki a polgármester szabadságának igénybevételéről szóló határozati
javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
312/2024. (X. 29.) határozata

a polgármester szabadságának igénybevételéről

A képviselő-testület tudomásul veszi a polgármester 2024. október 21-25. között - összesen 4
nap - igénybe vett szabadságát, a fennmaradó szabadságok száma: 6 nap.

14. napirendi pont
Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló határozati
javaslat elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és nem javasolja a
képviselő-testületnek a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról szóló
határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról
szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
313/2024. (X. 29.) határozata

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt jelentést
elfogadja.

15. napirendi pont
Javaslat határozat megerősítésére

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a 258/2024. (IX. 24.) határozat megerősítéséről szóló határozati javaslat
elfogadását, tehát az összeg visszafizetését a bizottság nem támogatja.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, szeretne módosítást javasolni, javasolja, hogy döntsön a képviselő-testület a
támogatási előleg visszafizetéséről, tekintettel arra, hogy több egyeztetést folytatott, volt már
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olyan önkormányzat, aki visszafizette a támogatási összeget, és amikor szüksége volt rá, azt a
Magyar Allamkincstár vissza is utalta.

Szavazásra teszi fel, aki a támogatási előleg visszafizetéséről szóló javaslatot elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
314/2024. (X. 29.) határozata

támogatási előleg visszafizetéséről

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a TOP-PLUSZ-I.2.1-21-FE1-2022-00026 számú
"Bodajk történelmi központjának rehabilitációja" című projekt kapcsán bruttó 74.808.880 Ft
összegű támogatási előleget - figyelemmel a 2021—2027 programozási időszakban az egyes
európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 256/2021.
(V. 18.) Korm. rendeletben foglaltakra - a Magyar Államkincstár részére visszafizeti.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a visszafizetéshez szükséges
dokumentumokat írja, egyebekben tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

16. napirendi pont
Javaslat kivitelezői szerződés módosítására

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, az önkormányzat és az EXTREME-PARK Környezetépítő Kft. 2024. március 28-
án kötött kivitelezési szerződést a TOP PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00026 azonosítószámú
projekt keretein belül a tájépítészetre, az önkormányzat korábban 2023-ban megvásárolta a
552-hrsz-ú ingatlant a fenti projekt megvalósítása érdekében, az ingatlan hátsó részében a
projekt keretében sétány épül majd, az első részében viszont egy régi omladozó épület
található, amelyet le kell bontani, a kivitelezés műszaki ellenőre levélben tájékoztatta az
önkormányzatot, hogy az épületet megvizsgálta, annak veszélyeire figyelemmel az épület
bontására és a terület rendbetételére pótmunka elrendelését javasolja, mivel az ingatlan
közbeszerzéssel érintett, így a területen a projekthez köthető mindennemű új építési
tevékenységgel járó munkákra jogszabályok alapján új közbeszerzés kiírására lenne szükség,
de a bontási munkálatok a műszaki dokumentáció alátámasztásával, pótmunka
megrendeléssel és szerződés módosítással is elvégezhető ez.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, bizottság ülésen már megkérdezte, de ismételten szeretné megkérdezni, hogy a
bontási hulladék hova kerül?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, elszállításra kerül, lerakóba.
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Nagy Ferenc képviselő
Megkérdezi, kapnak erről visszaigazolást?

Wurczinger Lóránt polgármester
Válaszol, igen.

Almádi István képviselő
Elmondja, az előterjesztést a bizottsági ülés előtt kapták meg, sokat beszéltek róla, tudja, hogy
sokszor adódik olyan helyzet, hogy utolsó pillanatban érkezik meg az előterjesztéshez az
anyag, de kéri, hogy időben kapjon tájékoztatást a képviselő-testület, és lehetőség szerint ne
az ülés előtt kerüljön kiosztásra az előterjesztés.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, sokszor utolsó pillanatban van változás egy ügyben, ennél az előterjesztésnél is ez
történt.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, bizottsági ülésen is jelezte, és most is szeretné elmondani, úgy gondolja, hogy
túlárazott a bontási munkálatokra adott összeg, és átláthatatlanak tartja a tételes költségvetési
kiírást.

Turi Krisztián alpolgármester
Elmondja, a bizottsági ülésen sokat beszéltek az összegről, úgy gondolja külön pályázat
esetében lehetett volna talán olcsóbb, de az épületet minél hamarabb el kell bontani, és ezzel
időt tudnak megspórolni, továbbá elmondja nem az önkormányzatnak kell ezt az összeget
kifizetnie, a pályázati összeg fedezi.

Nagy Ferenc képviselő
Elmondja, az ingatlan nem most került megvásárlásra, véleménye szerint hamarabb kellett
volna a bontáson gondolkodni, lehet, hogy időt tudnak vele spórolni, de pénzt nem.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, nyár óta arra készültek, hogy új közbeszerzést kell kiírni, de most derült ki nem
olyan rég, hogy a pályázatba be lehet vonni a bontást.

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a kivitelezési szerződés módosításáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a kivitelezési szerződés módosításáról szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:
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Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
315/2024. (X. 29.) határozata

kivitelezési szerződés módosításáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a TOP PLUSZ-I.2.1-21-FE1-2022-00026
azonosítószámú pályázat ,, Bodajk történelmi központjának rehabilitációja" tárgyú
közbeszerzési eljárás 3. rész Tájépítés tekintetében megkötött kivitelezési szerződést a
melléklet szerint módosítja és az EXTREME-PARK Környezetépítő Kft.-től (székhely: 2890
Tata, Faller Jenő utca) pótmunkát rendel meg a Bodajk 552 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos
bontási munkálatokra br. 8.067.132 Ft értékben, amelynek a fedezetét a pályázat
költségvetéséből biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a melléklet szerinti kivitelezési szerződés
módosítását írja alá, illetve tegye meg a határozat végrehajtása érdekében szükséges
intézkedéseket.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

17. napirendi pont
Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosítására

Szabó Tímea képviselő
Elmondja, a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2019. (IX. 4.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 11/2019. (IX. 4.)
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezet elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló
11/2019. (IX. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelettervezetet elfogadja,
igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
rendeletet alkotta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testületének a képviselő-testület szervezeti és
működési szabályzatáról szóló 11/2019. (IX. 4.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló
22/2024. (X. 30.) önkormányzati rendelete.

A rendelet a jegyzőkönyv melléklete egységes szerkezetben is.
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18. napirendi pont
Bejelentések

Topa Attila képviselő
Elmondja, többen megkeresték, hogy a feljelölt kátyúk kijavítása miért nem történt meg.

Wurczinger Lóránt polgármester
Elmondja, a kátyúk kijavítására az önkormányzat 1,2 millió forintot különített el, de a
jelenlegi ajánlatokat ez az összeg nem fedezi, jóval nagyobb összegről kapott az
önkormányzat ajánlatot.

Kéri mindenkitől, hogy halottak napján a megnövekedett forgalom miatt jobban figyeljen a
közlekedésre, embertársaira.

Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

k. m. f.

Wurczinger Lóránt Nagy Csilla
polgármester jegyző

mDa a BŐR. T Ses
Topa Attila

jegyzőkönyv hitelesítő
képviselő
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